

2020年
12月31日
星期四
农历庚子年十一月十七
第265期

中共涟水县委主办
涟水县融媒体中心 承办

涟水日报

LIANSHUI RIBAO



苦干新五年 冲刺百强县 奋力开启全面建设社会主义现代化新征程 中共涟水县委十一届十一次全会隆重召开

时勇作县委工作报告 洪然主持第一次全体会议

审议通过《中共涟水县委关于制定涟水县国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》《中国共产党涟水县第十一届委员会第十一次全体会议决议》

融媒体记者 潘曼

本报讯 12月30日上午,中国共产党涟水县委十一届委员会第十一次全体会议隆重开幕。会议高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神及习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神,深入贯彻落实中央经济工作会议、省委全会、市党代会要求,总结“十三五”和今年工作,研究部署“十四五”和明年工作,审议《中共涟水县委关于制定涟水县国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》,动员全县上下苦干新五年、冲刺百强县,奋力开启全面建设社会主义现代化新征程。

全会由县委常委主持。在上午举行的第一次全体会议上,县委书记时勇代表县委常委会作了题为《苦干新五年 冲刺百强县 奋力开启全面建设社会主义现代化新征程》的工作报告,并就《中共涟水县委关于制定涟水县国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议(草案)》作说明。县委副书记、代县长洪然主持第一次全体会议,县委常委出席会议。

报告分为四个部分:一、克难奋进,圆满收官“十三五”;二、牢记使命,科学谋划“十四五”;三、强势开局,增创发展新优势;四、从严治党,提振队伍精气神。

回首“十三五”,时勇指出,五年来,全县上下在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面落实中央和省市委决策部署,开拓进取,锐意进取,办成了一系列把方向管全局的大事,办妥了一系列打基础利长远的大事,办好了一系列

中国共产党涟水县委十一届委员会第十一次全体会议



图为中国共产党涟水县委十一届委员会第十一次全体会议会场。

融媒体记者 刘锦国 摄

顺民意促和谐的实事,实现综合实力大幅提升、人居环境明显改善、发展活力充分激发、民生底色更加鲜亮,推动“强富美高”新涟水建设迈出坚实步伐,取得高水平全面建成小康社会决定性成就。

即将过去的2020年是极为特殊、极不平凡的一年。时勇总结说,面对突如其来的疫情冲击、经济下行的巨大压力、全面小康的历史使命,全县上下坚持科学应对、主动作为、大胆探索、多点突破、人民至上、严抓严管,推动疫情防控精准有效、经济运行加速向好,内生动力持续增强,城乡颜值更具魅力、惠民成果

深暖人心、党的建设全面加强,绘就了一幅万众一心、众志成城、气壮山河的“抗疫长卷”,画出了一条“止跌减损、企稳回升、逐步向好”的坚强曲线,实现了百年梦想、一朝梦圆。

时勇指出,党的十九届五中全会为“十四五”时期我国经济社会发展确立了新坐标,指

引了新航向。“十四五”时期既是我们全面建设社会主义现代化的起篇,也是涟水实现高质量跨越发展的序章。全县各级党组织要把学习贯彻落实党的十九届五中全会和省委全会、市党代会精神特别是习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神作为首要政治任务,持续用力、步步深入,进一步把思想和行动统一到中央和省市委的决策部署上来,以科学的眼光审视发展、更高的目标引领发展、精准的定位谋划发展、明晰的思路推动发展,围绕“苦干新五年,冲刺百强县”全新追求,把改革创新作为核心动力,补齐短板作为重中之重、特色发展作为不懈追求、系统观念作为基本方法,加快建设产业集聚新高地、综合枢纽物流港、城乡融合示范区、美丽宜居幸福城,努力走出一条符合发展规律、契合涟水实际、体现涟水特色的现代化之路。

2021年是“十四五”的开局之年,也是中国共产党成立100周年,做好明年工作意义重大。时勇在报告中提出,明年工作的总体要求是:深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神,全面贯彻落实中央和省市委决策部署,立足新发展阶段,践行新发展理念,融入新发展格局,聚焦“苦干新五年,冲刺百强县”目标,坚持稳中求进工作总基调,以高质量跨越发展为主题,以深化供给侧结构性改革为主线,以改革创新为根本动力,树牢“四个导向”,实施“五大战略”,加快“一地一港一区一城”建设,确保“十四五”发展开好局、全面建设社会主义现代化起好步,以优异成绩庆祝建党100周年。

就做好明年工作,时勇强调,要突出工业主导,推动优势产业集群化,掀起项目攻坚新热潮,提升园区平台承载力。(下转2版)

时勇参加全会第一组讨论时强调 共同谱写出涟水“圆梦百强”的崭新篇章

融媒体记者 姜浩

本报讯 12月30日,县委书记时勇在参加县委十一届十一次全会第一组讨论时强调,要以时不我待的紧迫感、只争朝夕的精气神、舍我其谁的责任心,把心思集中在“想干事”上,把胆识体现在“敢干事”上,把能力展现在“会干事”上,把目标落实在“干成事”上,用苦干实干加巧干,共同谱写出涟水“圆梦百强”的崭新篇章。

县领导张超、吴从荣、刘腾、吴建峰、姜井旭、朱金文参加讨论。

讨论会气氛热烈,大家一致认为,全会报告总结“十三五”客观实在、令人振奋,谋划“十四五”定位准确、催人奋进,尤其是“苦干新五年,冲刺百强县”的奋斗目标为做好今后的工作指明了方向、提供了遵循。

时勇认真听取大家发言,不时与大家互动交流。他说,“苦干新五年,冲刺百强县”是我们立足省市大局,结合涟水实际做出的全新目标追求,也是“十四五”时期我县总体目标。涟水有基础、有优势,大家要坚定信心、树立雄心。经过“十三五”时期发展,我县综合实力在全国县(市)排位大幅提升,达到了全国百强县入选的“双门槛”,面临着国家省市支持推动经济高质量发展和多重战略机遇叠加的大好机遇,特别



是连淮扬镇高铁的全线贯通,使涟水全面拥抱高铁时代的到来,推动我们更好地集聚资源,进一步拓展了发展空间。同时,市委、市政府充分支持涟水向全国百强县迈进,大家要坚持一年接着一年拼、一锤接着一锤敲,用每年的“争先进位”实现最终的“跻身百强”目标。

时勇指出,对照这一目标,涟水有弱项、有短板,大家要清醒认识、全力补短。全国百强县评价体系共分为经济实力、增长潜力、富裕程度、绿色发展4大类,具体又细化为经济规模、发展水平、投资强度、创新活力、收入水平、消费水平、富裕程度、节能环保8大项22个指标,涵盖高质量发展的方方面面。我们要实现跨越赶超,不仅要在总量上持续攀升,更要在质量上加快提升。大家要牢固树立问题导向,(下转2版)

洪然参加全会第二组讨论时强调 努力在构建发展新格局中体现涟水担当和作为

融媒体记者 朱云

本报讯 12月30日,县委副书记、代县长洪然在参加县委十一届十一次全会第二组讨论时强调,要切实把思想和行动统一到县委的决策部署上来,认真思考,科学谋划,鼓足干劲,努力在“争当表率、争做示范、走在前列”中体现涟水担当和作为。县领导姜杰、李金平、孙辉、马荣、吴勇、张川、冯建华参加讨论。

讨论会气氛热烈,大家一致认为,全会报告主题鲜明、重点突出、导向明确、催人奋进,对于动员全县上下更加自觉地践行新发展理念,开创涟水高质量发展新局面,具有重要的指导意义和推动作用。

洪然认真听取大家发言,不时记录,并与大家互动交流。他说,县委书记时勇所作的工作报告,明确了高质量发展的工作导向、具体目标和实现路径,为全县上下做好当前及今后一个时期工作提供了重要遵循。全县上下要认真学习好、领会好、贯彻好县委全会特别是时勇同志的讲话精神,对确定的目标、明确的任务一抓到底、抓出成效,为建设“产业集聚新高地、综合枢纽物流港、城乡融合示范区、美丽宜居幸福城”作出更大贡献。

就贯彻落实好全会精神,做好下一步工作,洪然指出,要围绕“苦干新五年、冲刺百强县”的目标,统筹抓好



发展和稳定两项工作,既要学会统筹兼顾“弹钢琴”,又要突出重点“抓关键”,认真谋划思路、细化工作举措,确保忙而不乱、忙而有序。要始终突出工业主导地位,做大做强工业经济,推动农业和现代服务业做优提升,促进先进制造业与现代服务业深度融合,推动经济提质增效升级。要始终把招商引资作为“一号工程”、项目建设作为“头版头条”,真正做到“一切围绕项目转、一切围绕项目干”,推动项目建设迈上“快车道”。

洪然强调,抓落实重在出成效,要在招商成果上有提升,切实提高招商引资成果转化率,加快招商引资项目的落地建设步伐。县经济开发区要突出主责主业,更好地发挥主战场主阵地作用,持续加大招商引资力度,突出招大引强,采取乡贤招商、以商引商等多种方式和途径,(下转2版)

擘画新蓝图,开启新征程。县委十一届十一次全会圆满完成各项预定议程,胜利落下帷幕。我们对全会的胜利闭幕表示热烈祝贺!

这次全会吹响了冲刺全国百强县的冲锋号。会上,县委书记时勇代表县委常委会所作的工作报告,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神及习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神,深入贯彻落实中央经济工作会议、省委全会、市党代会要求,具有很强的指导性和针对性。报告以奋力开启全面建设社会主义现代化新征程为主题,明确了“苦干新五年,冲刺百强县”的宏伟目标,勾画了“十四五”的发展蓝图,部署了明年的重点工作,强调了在全面从严治党中提振队伍“精气神”,为我们做好明年以及“十四五”时期各项工作理清了思路、指明了方向、明确了任务。

一分汗水,一分喜悦。“十三五”时期,全县人民团结奋斗,付出了辛劳,也获得了丰收,实现了“十三五”的圆满收官。在砥砺前行中,全县办成了一系列把方向管全局的大事,办妥了一系列打基础利长远的大事,办好了一系列顺民意促和谐的实事,推动“强富美高”新涟水建设迈出坚实步伐,取得高水平全面建成小康社会决定性成就。综合实力大幅提升,人居环境明显改善,发展活力充分激发,民生底色更加鲜亮。在极不平凡的2020年,全县各级党组织和广大党员干部始终心往一处想、劲往一处使,交出了一份难能可贵的成绩单。当前,全县上下政通人和、心齐气顺,尽管天寒地冻,大家的心却是一团火热。

放眼涟水大地,一派生机勃勃、欣欣向荣。然而,也应当清醒地意识到,历史长河奔腾不息,有风平浪静,也有波涛汹涌。当前,世界经济深度衰退、国际政治格局深度调整、全球新冠肺炎疫情重大影响所带来的风险挑战和不确定性因素明显增多,涟水经济总量小、产业层次低、发展基础弱的基本面还没有根本改变,制约涟水发展的瓶颈依然存在。(下转2版)



以最好的状态追求最优的目标

热烈祝贺县委十一届十一次全会胜利闭幕